

江苏10项建筑 入选“首批中国20世纪建筑遗产”

“首批中国20世纪建筑遗产”名录,近日在北京公布。首批上榜的名录一共有98项,包括人民大会堂、民族文化宫、人民英雄纪念碑、中国美术馆等。

现代快报记者了解到,江苏一共有10项入选,南京占9项,分别是:中山陵、南京中央大学旧址、孙中山临时大总统府及南京国民政府建筑遗存、国立紫金山天文台旧址、雨花台烈士陵园、金陵大学旧址、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆(一期)、国民政府行政院旧址、南京长江大桥桥头堡等。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅/文 顾炜/摄



南京长江大桥

江苏10项入选,南京占9个

“首批中国20世纪建筑遗产”由中国文物学会、中国建筑学会联合公布。

南京上榜的9个项目中,中山陵是孙中山先生的陵寝及其附属纪念建筑群,1961年成为首批全国重点文物保护单位。南京中央大学旧址,也就是现在东南大学四牌楼校区,大礼堂是它的标志性建筑。孙中山临时大总统府及南京国民政府建筑遗存,也就是南京总统府内的建筑遗存,这组建筑是中国近代建筑遗存中规模最大、保存最完整的建筑群,也是南京民国建筑的主要代表之一,

中国近代历史的重要遗址……

现代快报记者发现,上榜的9个项目中,只有南京长江大桥桥头堡不是全国重点文物保护单位。南京文化学者薛冰说,虽然不是“国保”,但由此可见,大桥桥头堡在权威专家们眼里,是20世纪重中之重之重的建筑之一,意义非凡。

第二批名录开始推荐

薛冰透露,目前,第二批“中国20世纪建筑遗产”推荐已经开始,他本人就收到了推荐邀请。在薛冰看来,南京可推荐的20世纪建筑遗产很多,比如:金陵女子文理学院旧址、颐和路公馆、金陵饭店(一期)、南京博物院老大殿等

等。“20世纪的南京是非常了不起的,杨廷宝、刘敦桢、童寯(jùn)等一大批著名设计师,让20世纪的南京无可比拟。”薛冰说。

专家:要用全新理念保护

评选出来的“首批中国20世纪建筑遗产”有什么意义?专家们认为,对“留住乡愁”,在国民中普及建筑文化审美具有现实意义。

中国文物学会和中国建筑学会现场还发布了《中国20世纪建筑遗产保护与发展建议书》(征求意见稿),建议书提出,20世纪建筑遗产是中国建筑文化遗产的重要组成部分,应敬畏遗产、守护地域特色,以全新理念保护与更新。

南京市级机关大院再度开放 90后、00后与耄耋老人同游

快报讯(记者 刘静妍)昨天,南京市级机关大院迎来了第九次“公众开放日”。一大早,有着民国“花园官署”之称的北京东路41号、43号大院(南京市委、市人大、市政府、市政协办公地)门口人头攒动,人们在等待着朱红色的大门开启。从上午8点半开始,共有900多位市民分8批走进大院参观。

降温、下雨,丝毫不影响参观者们的热情。上午8点半,一群白发老人和少年,陆续迈进市政办公大门。这是第一批参观者,共121人,主要是军队离休老干部、金陵科技学院的大学和南师附中的中学生。

80岁的王中凤奶奶是一

名退休老干部,她告诉记者,这是她第一次进市政府大院,“能在国庆节参观市政府大院,我非常自豪。”

来自甘肃的李嘉雪是大一新生,她告诉记者:“第一次参观机关大院这样的地方,感觉和一般的景点不一样,既有历史文化底蕴,又特别神圣庄严。”

除了90后大学生之外,前来参观的还有一群00后的小伙伴,他们是来自南师附中的学生,在老师的带领下,排着整齐的队伍,依次进入参观,有的还认真地在小笔记本上记下讲解员说的话,“这次参观学到很多东西,回家要写一篇游记交给老师。”



市级机关大院再次迎来参观者 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

9月份江苏房价 17个城市16个涨

快报讯(记者 马乐乐)江苏17个城市,16个房价在涨!昨天上午出炉的9月份百城房价数据显示,9月份全国百城房价持续回暖,二线城市房价领涨,江苏的苏南城市房价开始大涨。南京9月份新房价格上涨3.09%。

百城房价数据显示,全国100个城市(新建)住宅平均价格为12617元/平方米,环比上涨2.83%,涨幅较上月扩大0.66个百分点。81个城市环比上涨,18个城市环比下跌,1个城市与上月持平。与上月相比,本月价格环比上涨的城市数量增加13个;价格环比下跌的城市数量减少11个。

郑州、无锡、常州、昆山的房价涨幅都超过6%,位居百城房价

排行前4名。跌幅超过1%的只有东营等6个城市。

江苏的苏南城市9月份房价涨幅抢眼。无锡房价继续发飙,涨幅高达6.83%,常州异军突起大涨6.6%,昆山也大涨6.21%。江阴、张家港、常熟分别涨2.71%、2.2%、1.98%。另外,扬州、南京分别涨3.2%和3.09%。苏州、连云港也有超过1%的涨幅。纳入统计的江苏17个城市,仅有盐城是下跌的,但也只跌了0.02%。

在9月份房价继续上涨后,南京房价的同比涨幅已经高达36.07%,在全国十大城市里仅次于深圳。主城二手房方面,南京9月份房价上涨2.37%,在全国十大城市里排名第五。

相关新闻

南京楼市“金九”成交量环比涨3成多

快报讯(记者 马乐乐)经历了8月份的短暂下滑,“金九”的楼市成交再次爆发。网上房地产显示,南京9月份新房成交量高达13223套,环比8月份成交上涨3成多。当月31家楼盘开盘,有19家出现“日光”。

有业内人士分析认为,限购和“宁十三条”的出台,是楼市政策转向的重要标志,预计一些原本有捂盘想法的楼盘会选择推盘,预计10月份的楼市上市量会加大,成交依然会维持在高位。

茵栀黄注射液被禁用 茵栀黄口服液仍可用于宝宝黄疸

快报讯(通讯员 王娟 记者 刘峻)为进一步保障公众用药安全,近日,国家食品药品监督管理总局(下称“食药监总局”)发文修改了茵栀黄注射液的说明书,要求增加“本品不良反应包括过敏性休克”的警示语,并首次明确“新生儿、婴幼儿禁用”。南京鼓楼医院临床药师吴晓燕告诉记者,茵栀黄注射液禁用于新生儿、婴幼儿,并不意味着茵栀黄口服液同样不适用。

鼓楼医院专家说,食药监总局最近的确提出了禁止新生

儿、婴幼儿使用茵栀黄,但指的是茵栀黄注射液,而不是口服液。茵栀黄口服液不同于注射液,它的有效性和安全性是经过验证的。

宝宝有轻微的黄疸,可以使用茵栀黄口服液进行预防和治疗,服用3-5天后大部分宝宝的黄疸就会消退。如果黄疸持续加重应尽快到医院就诊。

有的家长反映,喝了这个口服液,宝宝容易拉肚子。吴晓燕说,腹泻是茵栀黄口服液最常见的不良反应,但不是禁忌。

品牌产品超值特卖 同期活动丰富多彩 南京孕婴童品牌产品展览会今日开幕

目前省内特大的母婴类展会——“2016南京孕婴童品牌产品展览会”于10月2日-4日在南京国际博览中心1、2号馆正式亮相。

此次展会集母婴产品及服务的展示销售、渠道推广、大众消费为一体,展品包括食品、保健品、母婴用品、服饰配饰、童车、安全座椅、婴童玩具、育儿服务等。近百国内外知名品牌参展,举办面积达18000平方米。

此外,众多知名儿童服装品牌纷纷抛售存货,引得大量爱美的妈妈疯狂血拼;江苏玩具联盟

带来的各类琳琅满目的新奇玩具让宝宝们爱不释手;凤凰传媒的展位上则坐满了徜徉于知识海洋的孩子们……

为吸引更多的现场观众参与互动,组委会还安排了一系列丰富多彩的活动。此外,开展期间馆内每天都安排两次现场抽奖活动,奖品包括价值3000多元的空气净化器,以及价值千元的童车、安全座椅、摄影套系等。

据了解,本届展会共将持续3天,10月4日下午闭幕,感兴趣的家长和孩子不妨安排时间去现场休闲参观。 广告

对不起 幸福虽迟到,福利升级啦!

美丽的城市环境是所有居民赖以生存的家园,爱护家园,人人有责。因此,为了积极配合政府的市容大检査,原定9月24日举行的南京大牌档22周年庆典仪式延期至10月6日,与祖国共同庆生。

1994年,南京大牌档第一家店横空出世,历经二十二年的发展壮大,如今已在北京、上海、南京、天津、无锡、深圳、武汉、合肥等八大城市共开设34家门店。二十二年来,南京大牌档始终坚守以“留住老味道”为品牌初心的同时,以传统地方民俗风味见长,已成为金陵美食最具影响力的代表品牌之一。这里的



一门一匾,一杯一碟,一纸一字,无不默默彰显着古朴清雅的市井茶楼,酒肆旧韵,置身其中,恍如隔世。

为了回馈广大牌粉,庆生活动现场将开启五大免费福利:

- 1.大闹蟹免费吃;
- 2.啤酒免费喝;
- 3.庆生蛋糕免费吃;

- 4.糖芋苗免费喝;
 - 5.银票(代金券)免费领;
- 同时南京大牌档现场还会组织吃蟹大赛,谁是“吃蟹勇士”等你来挑战!更多精彩,快来现场参加吧!

活动时间:2016年10月6日
活动地点:南京市秦淮区建康路3号水平广场 广告